
Sitzungsprotokoll FS Japanologie  
Fr. 06.11.2020

19:05 Uhr - 20:09 Uhr


Protokoll: Oliver

Sitzungsleitung: Sophie

Anwesend: Oliver, Stefania, Sophie, Adriana, Alina, Laura, Ann-Sophie, Baba, Chan, Cora, Daniel, 
Dennis, Elena, Fiona, Ghonwa, Felix, Isabel, Jennifer, Jonathan, Kevin, Lars, Lino, Linus, Lucas, 
Max, Naomi, Nicole, Nikolaus, Ricardas, Roland, Sanja, Stephanie, Take, Toni, Veronika, Xiao, 
Bilal, Cennet, Ahn


Tagesordnung: 
1. Protokoll, Stura-Zuständiger, Finanzen-Zuständiger

2. Festlegung des zukünftigen Sitzungstermins

3. AKs

4. Pläne

5. Sonstiges


Ergebnisse: 
1. Protokoll, Stura-Zuständiger, Finanzen-Zuständiger 
- Oliver übernimmt Protokoll

- Stura-Zuständiger (und Stellvertreter): wird jetzt wieder wichtig, weil wir anstreben unsere 

Satzung in bestimmten Punkten zu ändern, und dafür eine gute Vertretung im Stura brauchen

- Kandidaten: Lino, Anh


- Lino und Anh werden als Stura-Entsandter und Stellvertreter gewählt

- Finanzen-Zuständiger: Chan meldet sich freiwillig

- Chan wird als Finanz-Zuständige gewählt


2. Festlegung des zukünftigen Sitzungstermins 
- Verschoben


3. AKs 
- AK-Mitglieder werden dazu aufgerufen sich miteinander zu vernetzen und Kontakt zu halten! 
- Hanasukai-AK: Toni, Stephanie, Nikolaus, Veronika

- Wahl-AK: Felix, Linus, Toni

- Plakat-AK: Nikolaus, Linus, Cennet, Lino

- Socialmedia-AK: Lucas, Laura

- Erstie-Support-AK (dem AK wird empfohlen auch mit dem Mentoren-Programm Rücksprache 

zu halten: das Mentoren Programm wird von Isabel geleitet): Toni, Sanja, Veronika, Lucas, 
Kevin, Isabel, Naomi


- Bōnenkai-AK: Toni, Naomi, Anh, Sanja, Veronika


Lino und Anh werden als Zuständige 
gewählt

Dafür 29

Dagegen 0

Enthaltungen 3

Chan als Finanzen-Zuständige der Fachschaft

Dafür 25

Dagegen 0

Enthaltungen 3

 von 1 2



4. Pläne 
- Es müssten bald neue Fachschaftsräte gewählt werden 


- Naomi, Nikolaus, Don, Chan und Toni melden sich bereits freiwillig einige Aufgaben der 
jetzigen Fachschaftsräte zu übernehmen, da sie vorhaben sich als Kandidaten für o.g. 
Wahl aufstellen zu lassen 


- Momentan werden Büchervorschläge gesammelt, welche dann an das Bibliothekspersonal 
weitergeleitet werden; wir haben 1800 Euro zur Verfügung um Bücherkäufe zu tätigen: 
bevorzugt werden Bücher, welche das selbstständige Erlernen der japanischen Sprache mehr 
Studierenden zugänglich machen könnten


5. Sonstiges 
- Roland hat Anki-Decks für einige Sprachkurse erstellt; diese können zusätzlich zu den 

vorhandenen Memrise-Kursen genutzt werden - diese sollten in den Erstie-Support-Gruppen 
und von den Mentoren vorgestellt werden 


- Erstie-Support und Mentoren-Programm sollten sich organisieren 


Beschlussliste der Fachschaft für Japanologie, Fr. den 06.11.2020 
1. Die FS der Japanologie beschliesst nach folgender Abstimmung Lino und Anh als StuRa-

Zuständige der FS Japanologie


2. Die FS der Japanologie beschliesst nach folgender Abstimmung Chan als Finanz-Zuständige 
der FS Japanologie


Weitere Bemerkungen: 
- keine


Dafür Dagegen Enthaltungen 

29 0 3

Dafür Dagegen Enthaltungen 

25 0 3

 von 2 2


